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Δημητριάδος Ιγνάτιος: «Η Παναγία μοιράζεται 
την χαρά και τον πόνο μας»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Στον Ιερό Ναό Ευαγγελιστρίας Νέας Ιωνίας λειτούργησε τη 2η 
μέρα των Χριστουγέννων, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Δημητριάδος και Αλμυρού κ. Ιγνάτιος, επί τη εορτή της 
Συνάξεως της Υπεραγίας Θεοτόκου, παρουσία πλήθους πιστών.
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Στο κήρυγμά του ο Σεβασμιώτατος παρατήρησε ότι «η Παναγία είναι το δώρο της 
ανθρωπότητας στον Χριστό, η μόνη ικανή να φέρει στον κόσμο Αυτόν, που από 
ταπείνωση έγινε άνθρωπος. Η Ίδια έζησε ταπεινά το Μυστήριο, έχοντας πλήρη 
επίγνωση ότι στο πρόσωπό Της επρόκειτο να εκπληρωθεί η υπόσχεση του Θεού για 
την επιστροφή του ανθρώπου στον Παράδεισο, στο πρόσωπο του Ιησού Χριστού…»
. Επεσήμανε, επίσης, ότι «η Παναγία διαρκώς διακονεί τους ανθρώπους, δίχως 
εξαιρέσεις και μας δείχνει τον δρόμο της ελεύθερης ταύτισης του ανθρωπίνου 
θελήματος με το θέλημα του Θεού».

Ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στην μαζική συμμετοχή του λαού μας στον φετινό 
Λειτουργικό εορτασμό των Χριστουγέννων, με πλήθος ανθρώπων να 
προετοιμάζονται πνευματικώς για να βιώσουν το Μυστήριο της Θείας Σαρκώσεως. 
«Αυτό είναι ένα γεγονός ευθύνης για εμάς τους Κληρικούς», τόνισε ο 
Μητροπολίτης κ. Ιγνάτιος, «αλλά και ενότητας του λαού μας σε τόσο δύσκολες 
εποχές. Η Παναγία εξακολουθεί να μας θυμίζει ότι είναι εδώ για όλους, ανύσταχτη 
μητέρα και πρέσβειρα στον Υιό Της. Μας καλεί να επανεύρουμε την καθαρότητα, 
να αποκτήσουμε πνεύμα διακονίας. Είναι η εποχή που οι νέοι, ενίοτε με δυναμικό 
τρόπο, μας δείχνουν ότι πήραμε λάθος δρόμο, ζητούν την αληθινή και αυθεντική 
ζωή κι όταν δεν την βρουν στην οικογένεια, όταν δεν την εντοπίζουν στην 
Εκκλησία, τότε επαναστατούν, γίνονται θύματα ποικίλων εξαρτήσεων, όμως, 
πάντα μας θυμίζουν την ευθύνη να δώσουμε και πάλι νόημα στη ζωή τους: του 
μέτρου, της αληθινής διακονίας, της σιωπής και εσωτερικότητας, των καλών και 



ζωντανών έργων».

Σε άλλο σημείο της ομιλίας του, ο Ποιμενάρχης παρατήρησε ότι «η Παναγία 
μοιράζεται την χαρά, όσο και τον πόνο μας. Μάλιστα, Εκείνη μπορεί να καταλάβει 
τους πονεμένους γονείς, που χάνουν παιδιά, τον καθένα που πονά και υποφέρει και 
μας καλεί να δούμε τον πόνο ως ευκαιρία να γνωρίσουμε τον αληθινό μας εαυτό 
και να αλλάξουμε τρόπο ζωής, βρίσκοντας τον Θεό, μέσα από τις δοκιμασίες του 
βίου…». Ευχήθηκε, τέλος, «Χριστούγεννα να είναι κάθε μέρα της ζωής μας, όταν, 
όπως η Παναγία, παραδίδουμε την ζωή μας στο θέλημα του Θεού».










